Pfedmét: FW: Objednavka ¢. 0756/2017/270
Prilohy: 2017-03-02-06-47-10-000.pdf

From:

Sent: Thursday, March 02, 2017 7:33 AM
To: *

Subject: Objednavka €. 0756/2017/270
Dobry den,

V pfiloze Vam zasilam potvrzenou objednavku ¢. 0756/2017/270.
Origindl zasilame postou.

Hezky den

e-mail:

VITKOVICE Doprava, a.s.
1.maje 3302/102 a
Moravska Ostrava

703 00 Ostrava
www.vitkovice.cz

Tel.: +420 595957921
GSM: +420 724 844 345

UPOZORNENI. Informace obsazené v tomto e-mailu, véetné jeho pfiloh, jsou uréeny pouze zamyslenému pfijemci a
mohou mit divérny charakter. Pokud jste

obdrzel(a) tento e-mail a/nebo kteroukoliv z jeho ptiloh omylem, uvédomte o tom, prosim, v odpovédi odesilatele a
odstrante tento e-mail ze systému.

Upozorniujeme Vas, Ze Sifeni, zvefejnéni, reprodukce i jiné uziti obsahu tohoto e-mailu nebo jeho pfiloh je
zakazano. Odesilatel nenese zadnou odpovédnost za pripadné ztraty nebo Skody zplisobené obsahem ¢i dorucenim
tohoto e-mailu.

NOTICE. The information contained in this e-mail including attachments is meant solely for its intended recipient
and may be confidential. If you have received this e-mail and/or any of its attachments in error, please notify the
sender in reply and delete this e-mail from the system. Please note that distribution, disclosure, reproduction or any
other use of the contents of this e-mail or its attachments is prohibited. The sender accepts no responsibility for
contingent losses or damages incurred by the contents or by delivery of this e-mail.

Sent: Thursday, March 02, 2017 6:48 AM

!u!Ject: !!enovanl !O ma||u




Dobry den,
Vas naskenovany dokument je ulozen v priloze tohoto e-mailu.

Tato zprava byla automaticky vygenerovana systemem SafeQ.
Prosim, neodpovidejte na tento e-mail.



